
ЗВІТ 

ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ ТЕОРЕТИЧНОЇ І ПРАКТИЧНОЇ ФІЛОСОФІЇ імені 

ПРОФЕСОРА Й. Б. ШАДА ФІЛОСОФСЬКОГО ФАКУЛЬТЕТУ ХАРКІВСЬКОГО 

 НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ імені В. Н. КАРАЗІНА,  

ДОКТОРА ФІЛОСОФСЬКИХ НАУК, ПРОФЕСОРА 

 ПЕРЕПЕЛИЦІ ОЛЕГА МИКОЛАЙОВИЧА 

за 2022–2023 навчальний рік. 

 

 

1. Робота з кадрами 

На кафедрі працювало 24 науково-педагогічних працівників (з них 2 зовнішні 

сумісники), які обіймали 20,5 ставок разом за загальним і спеціальним фондом. Середній 

вік науково-педагогічних працівників – 49, відсоток викладачів молодше 40 років – 29. 

Кількість докторів наук, професорів – 7 (1 зовнішній сумісник), кандидатів наук – 

15, 2 викладачі – аспіранти кафедри, аспірантів – 17 (з них 2 – заочної форми). 4 аспіранти 

взяли академічну відпустку у зв’язку із воєнним станом. Набір в аспірантуру та 

докторантуру громадян України (за напрямом І Стратегії розвитку університету 

«Університетська наука у 2025 році») – 6. Викладачі кафедри брали участь в закордонних 

стажуваннях, зокрема: доц. Салтанов М.В. (Австрія, Німеччина), доц. Подольська Т.В. 

Підвищення кваліфікації на кафедрі також проходили викладачі інших кафедр університету 

(проф. Білик Я.М., Безродний А.Г.). 

В умовах воєнного стану засідання проводили за допомогою платформи Zoom, 

комунікація між викладачами здійснювалася за допомогою електронної пошти й 

месенджеру Telegram. 

 

2. Наукова та інноваційна діяльність і робота з комерціалізації результатів НДР 

Згідно проєкту 1.1. Стратегії розвитку Каразінського університету на 2019-2025 роки 

науково-педагогічні працівники кафедри проводять дослідницьку роботу у межах науково-

дослідної теми «Філософія і багатоманіття соціокультурних світів».  

Підготовлено до друку 2 випуски фахового видання з філософії «Вісник ХНУ імені 

В.Н. Каразіна. Серія: Філософія. Філософські перипетії» (відповідно до вимог науково-

метричної бази DOAJ). Співробітниками кафедри опубліковано: 1 монографію, 1 статтю у 

виданнях, що враховуються системами SCOPUS та / або ISІ, 24 статті у фахових виданнях.  

Кафедра приймала участь в організації міжнародних наукових конференцій, 

зокрема: XX Міжнародні Сковородинівські читання (голова оргкомітету проф. 

Карпенко І.В.), «Харківські студентські філософські читання» (голова оргкомітету проф. 

Карпенко І.В.), «1-5 міжнародні конференції «Зустріч друзів Українського 

психоаналітичного товариства: «Війна в Україні. Що психоаналітик або психотерапевт 



робить, може робити і має робити у вкрай травматичних обставинах?» (організатор доц. 

Романов І.Ю.). 

 

3. Навчально-методична робота 

 Навчальне навантаження кафедри у 2022/2023 навчальному році: 

– загальне – 12003 (минулого року – 13152) год.  

– середнє навантаження на 1 ставку науково-педагогічних працівників – 585,5 год. 

В умовах обмежень, пов’язаних з воєнним станом всі заняття і підсумковий контроль 

(зокрема, і ДЕК) викладачі кафедри здійснювали онлайн за допомогою різних 

рекомендованих платформ (Moodle, Google Class, Zoom, Google Meet, Discord, Skype). За 

допомогою електронної пошти й месенджерів (Telegram, Viber) підтримувалася 

комунікація зі студентами, проводилися індивідуальні консультації.  

Навчально-методична діяльність професорсько-викладацького складу кафедри була 

спрямована на формування змісту освітніх програм, навчальних планів в межах 

спеціальності 033-Філософія (зокрема «Філософія», «Європейські студії» для бакалаврів і 

«Філософія» для магістрів), а також філософських дисциплін для факультетів соціо-

гуманітарного профілю у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», «Положення 

про організацію освітнього процесу в ХНУ імені В.Н. Каразіна» з  урахуванням провідних 

світових стандартів. Особливу увагу було приділено оновленню навчальної і наукової 

літератури до курсів, що викладалися викладачами кафедри.   

 

4. Робота з абітурієнтами, профорієнтаційна робота.  

Участь у днях відкритих дверей. Підготовка презентацій і відео-матеріалів, 

розміщення їх на сайті факультету і сторінці Facebook (відповідно до проєкту 2.1. 

Абітурієнт Каразінського» за напрямом ІІ Стратегії розвитку університету «Освітня 

діяльність у 2025 році»).  

Викладачі кафедри співпрацювали з Малою академією наук України (аспірант 

Артеменко М.А., доц. Храброва О.В.). Участь у заходах, організованих спільно з МАН 

брали проф. І.В. Карпенко, доц. Голіков С.О., проф. Перепелиця О.М., доц. Толстов І.В.. 

           

Звіт затверджено на засіданні кафедри від 30 серпня 2023, протокол №1. 

 

Завідувач кафедри теоретичної  

і практичної філософії імені 

професора Й.Б. Шада                                                      Олег ПЕРЕПЕЛИЦЯ 


